

Planul managerial
pentru funcția de director la Departamentul FET
al candidatului conf. dr. ing. Petru Ciobanu

1. Realizarea în cele mai bune condiții a tuturor obligațiilor ce revin – din punct de vedere legal, departamentului din subordine.
2. Preocuparea continuă pentru îmbunătățirea programelor analitice și adaptarea lor la cerințele actuale și de perspectivă ale angajatorilor și ale conjuncturilor economice, geopolitice etc.
3. Promovarea eficientă a profesiilor de geolog și petrolog pentru atragerea unui număr cât mai mare de candidați la concursurile de admitere organizate de facultatea IPG. Numărul relativ mare de locuri neocupate la admiterile din ultimii ani demonstrează – printre altele, că „spectacolele date de brigada artistică a facultății” la liceele din zonă nu au avut succesul dorit.
4. Intensificarea, diversificarea și eficientizarea activităților de cercetare contractuală și cu fonduri structurale - din cadrul departamentului, cu scopul de a crește veniturile salariale ale membrilor acestuia, dar și performanțele și volumul dotarilor (aparatură, echipamente, materiale etc) necesare în laboratoarele didactice și de cercetare ale departamentului.

Tot în acest scop se va urmări găsirea unor soluții viabile pentru reînființarea laboratoarelor desființate abuziv și nejustificat de actuala conducere a facultății. Se au în vedere laboratoarele geologice - care au funcționat în corpul D, și cel ce deservea disciplinele *Mecanica rocilor* și *Geomecanica de zăcământ și sondă* - care a funcționat în sala Gp8. Nu se contestă argumentele și necesitatea de eliberare a spațiilor ce au găzduit aceste laboratoare, ci faptul că nu s-au folosit spațiile disponibile la acea vreme și nici nu s-au căutat alte soluții pentru a împiedica - în acest fel, desființarea laboratoarelor în cauză. Dispariția acestor laboratoare afectează nivelul de pregătire profesională al absolvenților, dar și posibilitățile de realizare a unor cercetări experimentale necesare în cadrul diverselor contracte și proiecte de cercetare științifică.

Alte asemenea „realizări” mai pot fi considerate „modernizarea” (transformarea din sală de laborator în sală de seminar) a fostului laborator *Fluide de foraj și cimenturi de sondă* și abandonarea pe ultima sută de metri a proiectului prin care urma să fie renovat corpul G cu fonduri structurale și nerambursabile. Printr-un proiect similar a fost finalizată de curând renovarea corpului I, iar laboratoarele acestuia au fost dotate integral cu echipamente noi și performante.

Cu asemenea „realizări” nu este de mirare faptul că la recenta *Gală a cercetării din UPG*, facultatea IPG s-a situat pe ultimul loc și la mare distanță de cea de pe penultimul loc.

5. Îmbunătățirea condițiilor de muncă ale cadrelor didactice din departament, inclusiv prin promovarea spiritului de echipă, a principiilor academice, a bunelor practici și combaterea tuturor acțiunilor care contravin acestora.

6. În condițiile în care – în actualul mandat, echipa de conducere a facultății (decanul și prodecanii) a fost formată doar din membri ai departamentului FET, voi milita și susține ca din viitoarea echipă să facă parte cel puțin unul dintre membrii departamentului GIZ.

7. Realizarea și sprijinirea demersurilor necesare pentru unirea departamentelor GIZ și FET într-un singur departament. Mai devreme sau mai târziu se va dovedi că această acțiune este necesară, doar că pierderile pentru facultatea IPG - și nu numai, vor fi cu atât mai mici, cu cât unirea se va realiza mai repede.

În prezent IPG este facultatea din UPG cu cel mai mic număr de cadre didactice împărțiți în trei departamente. Doar facultatea de *Litere și Științe* mai are trei departamente, doar că aceasta are și cel mai mare număr de cadre didactice. Acest aspect nu este cel mai important în această problemă, dar este cel mai evident.

Ca susținător convins al acestei uniri intenționez să fac un prim pas spre realizarea ei prin depunerea candidaturii la funcția de director pentru fiecare dintre cele două departamente. Fiind mai laborioase argumentele de top ale acestei uniri urmează să le detaliez la întâlnirile cu membrii celor două departamente. Tot atunci voi oferi – la cerere, detalii suplimentare pentru oricare dintre afirmațiile de mai sus.

conf. dr. ing. Petru Ciobanu

11.01.2024